



Yucel Kebap Speisekarte

https://speisekarte.menu Karl-Marx-Str. 166, 12043 Berlin, Germany +493076764896 - http://m.facebook.com/pages/category/Fast-Food-Restaurant/Y%C3%9CCEL-KEBAP-1865097767060000/







Auf dieser Website findest Du die vollständige Speisekarte von Yucel Kebap aus Berlin. Derzeit sind 15 Speisen und Getränke verfügbar. Für saisonale oder wöchentliche Angebote wende Dich bitte direkt an den Inhaber des Restaurants. Du kannst ihn auch über seine Website kontaktieren. Was <u>User</u> an Yucel Kebap mag: Wir waren das Karwochenende in Berlin. und wir blieben in der Karl-Marx-Straße. Am ersten Tag gerieten wir in Panik, weil die Nachbarschaft eher Istanbul als Berlin zu sein schien. Es gab viel Platz und da wir am ersten Tag nicht wussten, wo wir Eol essen sollten, entschieden wir uns, eine Frau zu fragen. Ich empfehle den Yücel Kebap sehr. So gingen wir. Das sehr gute Essen, sieht nicht nach etwas untypisch spanische... <u>Weiterlesen</u>. Das Lokal bietet auch eine Möglichkeit an, bei schönem Wetter draußen zu sitzen und zu Dich bedienen lassen, und in die barrierefreie Räume kommen auch Besucher mit Rollstuhl oder körperlichen Behinderungen. Was <u>User</u> an Yucel Kebap nicht mag:

Ich war als türkische Dame mit meiner kolumbianischen Freundin in diesem Restaurant. Das Essen war sehr lecker, vor allem Brot und Ayran. aber der Service war nicht so gut. Wir haben lange gewartet, bis sie uns die Speisekarte gaben und dann. Übernimm den Befehl. Und nach einer langen Beobachtung stellen wir fest, dass sie nicht so willkommen sind, wenn sie keine Türken sind und selbst wenn sie keine Einheimischen (i... Weiterlesen. Knusprig krosse Pizza wird im Yucel Kebap aus Berlin nach traditioneller Methode ofenfrisch gebacken, hier wird am Morgen ein variantenreicher Brunch serviert. Nicht zu übersehen ist auch die umfangreiche Vielfalt an Kaffee- und Tee-Spezialitäten in diesem Lokal, Kunden wählen häufig das köstliche, fluffige Fladenbrot, das sich perfekt zum Eintauchen in den selbstgemachten Hummus oder einen cremigen Joghurtdip eignet; die fesselnde Verbindung von Feigen und Ziegenkäse gehört unbestreitbar ebenso zu den besten Gerichten der facettenreichen nahöstlichen Küche.

Yucel Kebap Speisekarte



Vorspeisen

KEBAB

Schnitzel

KEBAP

Fresh Juices

KAROTTE

Türkische Spezialitäten

LAHMACUN

Restaurant Kategorie

MITTELMEER

HALAL

Folgende Arten von Gerichten werden serviert

BROT

PIZZA

Pizza



Speisen enthalten auch

PAPRIKA

FLEISCH

GEMÜSE

MÖHREN

Yucel Kebap Speisekarte



Yucel Kebap

Karl-Marx-Str. 166, 12043 Berlin, Germany Öffnungszeiten: Sonntag 8:00-24:00 Montag 8:00-24:00 Dienstag 8:00-24:00 Mittwoch 8:00-24:00 Donnerstag 8:00-24:00 Freitag 8:00-24:00 Samstag 8:00-24:00

